



12+

АНТОН ОРЛОВ

ТЕСНОТА

Антон Орлов

Теснота

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67814883

SelfPub; 2022

Аннотация

Небольшая история о девушке, которая потеряла ребёнка в аварии. Как это на неё повлияло? И к чему могут привести травмы, полученные в ходе инцидента? До чего могут довести демоны прошлого?

Антон Орлов

Теснота

«Мам, тут так тесно, когда ты уже придёшь?»

Вика вскочила с кровати. Ей вновь приснился тот дурной сон. Она прикрыла ладонями лицо и свесила ноги на пол.

Несколько месяцев назад она со своим ребёнком попала в сильную аварию. Девушка опаздывала на совещание на работе, а ещё нужно было закинуть Пашку в школу. Вот она и летела по городу почти 80 километров в час. До школы оставалось пару кварталов, однако на светофоре Вика врезалась в скорую помощь, которая пересекала перекрёсток на красный.

Девушка не слышала сигналов. Да и были ли они? Чёрт его знает. Помнит она только то, что заметила Ford скорой в последний момент, дёрнула рулём влево, однако это не помогло. Очнулась Вика уже в больничной палате. Всё тело болело, на груди была массивная гипсовая повязка, однако, можно сказать, что ей повезло, она отделалась лишь ссадинами, да переломом ключицы.

Но в голове были лишь мысли о Пашке. Как он там. Она же вроде бы его пристёгивала, должно быть всё в порядке. Вроде бы пристёгивала...

Врачи долго не решались сказать ей. Но вот, вечером к

ней подошёл врач и сообщил, что её сын не выжил. Подробностей он рассказывать не стал, да и не нужно было. Вика вспомнила, что в суете она забыла защёлкнуть ремень безопасности, лишь усадила Пашку на заднее сиденье, всунула ему ремень в руки и сказала пристегнуться.

С тех пор ей снятся кошмары с Пашей.

Самый жуткий она, кажется, запомнила навсегда. Приехав домой с работы и запарковавшись, Вика поднялась на свой этаж на лифте. Двери открылись, и перед ней предстала утонувшая в густой тьме лестничная клетка. Темнота была густой, словно кисель, казалось, что её можно черпать ложкой. Девушка ещё никогда не видела такого. Жуткий холод пробежал по спине, желудок скрутило.

На ватных ногах она подошла к своей квартире, дрожащей рукой извлекла ключи из своей сумки, показавшейся ей бездонной, вставила его в личину, провернула... Как вдруг из квартиры послышался стук. Кто-то постучал в дверь с той стороны.

В ужасе Вика застыла. Прислушавшись, она услышала очень тихий, детский голосок из-за двери, но разобрать что ребёнок говорит было невозможно.

Быстро открыв двери, девушка рывком распахнула дверь и увидела Пашку, стоящего перед ней в новенькой чёрной школьной форме. Галстук правда был как-то слишком сильно затянут, казалось что сынишка задыхается. Мальчик просто смотрел на неё, держа большой палец правой руки во рту.

Конечно, он был уже взрослым, однако сосал палец, когда сильно нервничал или боялся.

Слёзы ужаса и отчаяния выступили на глазах Вики. Ей очень хотелось проснуться, но никак не получалось. Пашка сделал небольшой шаг вперёд к маме. Не выдержав, она рухнула перед мальчиком на одно колено и крепко обняла его.

«Сыночек, вытащи палец изо рта, ты же уже взрослый», – дрожащим голосом произнесла девушка, всхлипывая носом. Слегка отстранившись от мальчика, она немного распустила ему галстук, чтобы он мог свободнее дышать. Загробный хрип наполнил пространство и Пашка, вытащив палец из рта прохрипел: «Мама, тут так тесно, когда же ты уже придёшь?».

Этой фразой заканчивался любой кошмар с сыном.

Горячие слёзы текли по щекам. Вика сидела на кровати и плакала. Практически редела. Она винила себя в случившемся. Ведь она могла лечь раньше в тот день, а не смотреть сериал допоздна. Да можно было и опоздать на это чёртово совещание. Ведь всё равно не попала на него.

Девушка вновь рухнула на кровать, уткнулась в подушку и зарыдала. От плача у Вики начала раскалываться голова. Сильнейшие боли стали мучить её не так давно, но девушка не сомневалась, что это последствия аварии и перенесённого стресса. Немного придя в себя, она перевернулась на кровати, чтобы видеть потолок. Сквозь шторы пробивалась маленькая полосочка света уличного фонаря. Девушка любила

смотреть на неё перед сном, не понятно почему, но фонарный свет её успокаивал. Вика будто проваливалась в транс и могла лежать неподвижно долгое время.

Вот и сейчас она смотрела на полоску, поигрывая руками со своими чёрными волосами. Внезапно, свет начал слегка расплываться. «Плохой знак, нужно срочно пить таблетки», – подумалось Вике. После головной боли у неё обычно всё начинало расплываться в глазах. Врач ей, конечно, называл диагноз, но кто их запоминает. Сказали пить таблетки, вот и пьёт, а от чего они там – не важно.

Не спеша встав с постели, она медленно пошла на кухню, там в ящике хранились таблетки. Уже в коридоре она услышала, как телефон звякнул. Пришло сообщение. «Кому я понадобилась в такой час?», – возмущённо сказала про себя Вика, – «Чёрт с ним, утром уже посмотрю».

Не включая свет, девушка пробрела в кухню, оперлась спиной на шкаф, достала баночку с таблетками, вытряхнула оттуда одну штуку, закинула в рот и запила водой прямо из стеклянного графина. Только сейчас она поняла, как сильно у неё пересохло горло, прохладная вода немного смягчила раздражение, но этого явно было мало. Недолго думая, Вика «присосалась» к графину, жадно глотая кипячёную воду.

«Хорошо», – тихо произнесла девушка, вытерев губы тыльной стороной ладони, и откинула голову назад.

«Мама! Ты тут? Мама!».

Из комнаты послышался детский голос Пашки. Графин

выпал из рук Вики и, приземлившись на пол, разлетелся на мелкие осколки.

«Мама, ну ты где? Мне же тесно!».

«Господи, но я же не сплю!», – истерично сказала Вика.

Вдруг из темноты спальни выплыл детский силуэт, в том самом костюмчике, в этот раз галстук небрежно висел на шее, а верх рубашки был расстёгнут. Ребёнок оглянулся.

«Ма, ну ты г...». Пашка не успел закончить фразу, повернувшись в кухню, он заметил её и хохотнув пошёл к ней. «Нашёл, мам!», – радостно крикнул он.

Ужас затмил разум Вики. Ей хотелось громко закричать, но из горла вырвался лишь хрип. От испуга, она сползла на пол и быстро заползла под кухонный стол, изрезав ладони.

«Ма-а-а-м, мне тут тесно, но ничего, скоро мы снова будем вместе!».

Закрыв лицо руками, Вика снова зарыдала. Ей не удалось проснуться, видимо она...

Девушка открыла глаза. Вокруг всё слегка расплывалось. Комната, в которой она оказалась, утопала в солнечном свете, проникавшем в помещение через большое окно. Прищурившись, Вике удалось приподняться на локтях и оглянуться. Сквозь пелену, у неё получилось разобрать ряд кроватей с тумбочками. Кажется, она находилась в больнице.

В палате было пусто.

Долго простоять девушка не смогла и вновь рухнула на подушку. Падение отдалось тупой болью в голове.

Вика попыталась позвать кого-нибудь, но из себя ей удалось выдавить лишь слабое: «Кто-нибу-у-у-дь...». Она посмотрела на потолок, ища знакомую полоску света, но, конечно же, здесь её не было.

«Она осталась дома», – подумала про себя девушка и натужно улыбнулась.

Вдруг, дверь в палату скрипнула, и в помещение зашёл мужчина, преклонного возраста, в белом халате.

– Вижу, вы уже проснулись. Как чувствуете себя?, – подойдя поближе сказал врач. На тумбу рядом он поставил небольшой поднос, на котором лежал шприц с каким-то раствором.

– С-с-сойдёт. – тихо ответила девушка и печально улыбнулась. Она хотела было спросить ещё что-то, но силы покинули её.

– Отдыхайте, отдыхайте. Вас наверное интересует, как вы тут оказались?

Девушка слегка кивнула, хоть это и причинило ей слабую боль.

– Я же сказал вам! Отдыхайте, старайтесь не шевелиться. – строго сказал врач. – Вы упали. Вас нашёл муж на кухне.

– Бывший муж. – поправила врача Вика.

– Хорошо, бывший муж. – мужчина строго посмотрел на девушку и приложил палец к губам, – Говорит, что зашёл в

квартиру, прошёл в кухню и увидел вас, лежащую на полу в небольшой луже крови. Сказал, что вы мучились от головных болей, после аварии. Видимо, там, на кухне, вас поразил приступ. Виктория, вы сильно ударились головой, повезло, что муж оказался рядом, а то кто знает, когда бы вас обнаружили... – доктор поджал губы, – Ладно, не буду вас напрягать, отдыхайте.

Врач ловко ввёл инъекцию, бросил шприц на поднос и вместе с ним удалился.

Тёплый ветерок шевелил листочки на ветках деревьев за окном. Какое-то странное чувство безмятежности накрыло девушку.

«Нет, Пашка, не будем мы с тобой вместе», – заключила про себя Вика и слеза скатилась у неё по щеке.